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ELŐSZÓ

Enne a ötetne az a céla, ho tomános iénesséel és inteiszcilináis
mószeeel átteintse a maa oensze atális állaotát. A oászi táa-
lásmó enszeint meelészi a szaálozás omatiai nelezet emtatásáal,
mi azonan ú élü, ho ez elételen a oensze állaotána éemi meé-
téséhez, ezét a tásaalmi önezetet lehetle statisztiai aatoal alátámaszt-
a, a élhet hatásoat, a szaálozáso célát, alamint tásaalmi eloaottsáát
is izsál. Aa iztatt ezét szezinet, ho a szoásos ontinentális oászi
meözelítésmótól eltéen az aott éése onatozóan a öe onatozó ós-
lásoat a lealáis alószínsítéseet is eene e elemzésüe, toáá ahol
szüséesne tatá, ott aaslatoat is oalmazzana me a áltoztatása. A sze-
zet átoított a haomános oászi stílstól eltéen az átteint szöees a
nmeis tálázato, aott eseten aono alalmazásáa is. Azt emélü, ho
a minte haminc tanlmán által aott átteintés eaánt hasznos lehet az ee-
temi otatásan, a aolati oászo mnááan és a özélet iánt éel szá-
máa is. Haománteemt szánéal elszö 2016-an tesszü özzé a ötetet,
amelne elúított iaásait a öen eménein szeint mini enszees iö-
zönént liálnán.

A ötet els nao szeezeti esééen (A jogrendszer környezete) olan
eezeteet töttün össze, amele észen inteiszcilináis, észen a hatá-
los maa oenen túlmtató oi ééseet izsálna. Eze a éése a hazai
oászsá hoizontáól enszeint sanos hiánozna a ismeetü iencsa elü-
letes. A eezete elté ellee miatt általánosan meálaszolanó ééssot nem
ttn a szezne ani, csán a ötet ent leít általános célaia talni.

A másoi észen (Szabályozások) található eezete a maa oen tói
éeeli áltozásait teinti át, a öetez éése mentén: 1 Mele olta a le-
ontosa tatalmi áltozáso a szaálozásan? Tötént-e áltozás a ooási hie-
achiaeli elhelezésen? 2 Mi olt a céla a áltozásna? Amennien a hiatalosan
hanoztatott céloon íül más nem hanoztatott ino is szeeet átszott, éü,
elezze azt is. 3 Általáan szamai eeen hoan étéeli a neezett céloat? 4
A célo eléése éeéen üetlenül attól, ho Ön a céloal eetét-e hatéo-
na-e a álasztott ú szaálo? 5 A álasztott ú szaálo összhanan anna-e
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az ú Alatöénnel? 6 Az ú szaálo összhanan anna-e nemzetözi ülönö-
sen emei oi és EU-oi ötelezettséeinel? 7 Szüséesne láta-e a szaálo-
zás móosítását a özelöen, és ha ien, ao mel ontoon és miét? A éé-
se e észe ételemszeen nem alalmazható minen ees eezete, élál az
ú alotmánól szóló eezeten az Alatöénne aló meelelés ételmezhetetlen.
Amennien alamel éése aott álasz itatott a itatható, ao a szez-
tl az összé emtatását étü a itatott onto iomoításáal, alamint a sze-
méles állásont elicit elzését.

A hamai szeezeti eséen (A jogrendszert működtető szervezetek) olan
eezete található, amele eészl a szociolóiai és azasái téneet özíti
létszám és étezés a szeezeteen, zetésü, öltséetésü és anna meosz-
lása, másészl az ezee onatozó tenenciáat elzi ieli áltozáso a szá-
moan, illete élál táció métée. A onatozó oana meismétlésétl
a összeolalásától eltanácsolt szezinet, iná a alós möése oltn
íáncsia, amelne aott eseten temészetesen maaázóa lehet a oana.
Uancsa éeelt minet a els szeezeti ltúa, a tásaalmi és a olitiai on-
tets, alamint a elenlei iánoól élhet elési ián. A íánatos de facto
möés és a ténlees de facto möés özötti ülönsée meiláítása, toáá
enne énéen móosításoó aaslato meoalmazása esetle öeten ülöli
mintá nomán min észét éezté az elemzésne. A aaslato a oszaálál-
tozásotól a mentalitáseli áltozásoon át a onét szeezési a nanciális úí-
tásoi töélé lehette. Általános szeezetne aasolt a öetezt: 1 Anna
emtatása, a lealá elillantása, ho milen éése izsálható a-
is a nemzetözi ioaloman az aott szetís acsán milen ééseet szota
izsálni. 2 El mi az, amil a hazai szaioaloman szó esi ez eata to-
mános öneeióént éet a aól, ho mi mennie táalt, és ezel a éé-
sel mele a leontosa meállaításo esetle itaonto. 3 Véül a szez-
et aa étü, ho emelene i e-ét éést, amellel méleen olalozna
és azt méleen elemzi.

A neei szeezeti eséen (Kihívások) a maa oensze leontosa
átoó olémáit táal néhán eezeten: eze eészt számos szeezetet
éintene, másészt ei ónis eteséént étizees meolatlan éésel
an szó. A szeztl azt étü, ho eészt a olémát tééezzé el ahol an,
ott emiis aatot iéze a ineeet, oalmaat tisztázzana és lehetsé
szeint a meolási lehetséel is szólana oszaáláltozáso, mentalitáseli
áltáso, nanciális a szeezési éése.

A Függeléken olan íásoat helezün el, amele szüséese a maa oen
helzeténe átoó meétéséhez, e ameleet a álasztott ötet-szeezeten más-
hol elhelezni nem ttn.

A oszaáli áltozásoat és szaioalmi eeméneet szaál szeint 2015.
eceme 31-i ettü eleme. Ha má ez eltt lezát a éziatot, azt ieezet-
ten eleztü; az e átm táni áltozásoat a eezete csa ien soaisan eszi
eleme.
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Bá a ötet í is ien teeelmes lett, tatáan an anna, ho számos
toái téma eülhetett olna a ötete, amel éül azonan mésem eült ele
élál eláásoi oiáció helzete, múlteloozás helzete, özelmet iál-
tó oesete esettanlmánai. A meelenés tán át ell onolnn, ho a öet-
ez állaotelentés a mostani témáat olozza el enne elne lehet az összeha-
sonlíthatósá, e hátána a áltozáso hiánáan az ismétlés a éen mini az
ú tatási eeméne, a oanaáltozáso hatáozzá me a tematiát ezt a
mintát öeti élál a TÁRKI éente meelen tásaalmi iota. Az tói eset-
en aaan éente a étéente meelen öie elentése a célszee,
az eli esetéen ellenen aá öt-hat éet is éemes áni az úa asta ötet
elészítéséel.

A szöeel meelenés eltt háomnaos éziatitát eneztün 2015. otó-
e 14–16-án, amelen oonense seítetté a szöee és állaotána iala-
lását. Köszönü Balázs Istánna, Dinóczi Tímeána, Flec Zoltánna, Glaái
Tamásna, Haas Banaásna, Hamath Attilána, Léa Milósna, Osztoits
Anásna, Pa Anás Lászlóna, Páai-Ta Ánesne, Réti Lászlóna, Somo
Benaette-ne, Sonneen Pálna, Szaó Milósna, Szaó Zsoltna, Taács
Pétene, Tóth Istán Jánosna, Tóth Mihálna és Zi Zsoltna az oonenci-
át; Boa Zsoltna, Csene Pétene, Feete Balázsna, Maténi Balázsna, Slo
Gáona és Szente Zoltánna a moeálást. A onos olasószeesztését Mészáos
Katalinna, a tálázato omázásáét Homoi Zsoltna tatozn öszönettel.

Baest, 2016. más 11.
Jaa Anás és Gasche Gö
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